



NIEDERSCHRIFT

Gremium	Ortsbeirat Münchholzhausen
Sitzungsnummer	15. Sitzung
Datum	Dienstag, den 19.02.2008
Sitzungsbeginn	19:00 Uhr
Sitzungsende	20:15 Uhr
Sitzungsort	Stadtteilbüro Münchholzhausen, Rechtenbacher Straße 2

Anwesend waren: vom Gremium:

Ortsvorsteher Volk,	SPD
Stellv. Ortsvorsteher/in Steinruck,	CDU
Ortsbeiratsmitglied Cloos,	CDU
Ortsbeiratsmitglied Grumbach,	FDP
Ortsbeiratsmitglied Schmidt,	SPD
Ortsbeiratsmitglied Weber,	SPD

ferner waren anwesend:

AV Volk eröffnete die Sitzung, begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass gegen die Form und Frist der Einladung keine Einwendungen erhoben wurden und dass der Ausschuss beschlussfähig ist

T a g e s o r d n u n g:

Öffentlicher Teil :

TOP 1

Besichtigung der Sporthalle

TOP 2

Festlegung Standort Werbetafel Feuerwehr

TOP 3

Genehmigung der Niederschrift der 14. Sitzung vom 15.01.2008

TOP 4
Mitteilungen

TOP 5
Einführung eines neuen Ortsbeiratsmitgliedes

TOP 6
Geschwindigkeitsmessungen im Stadtteil Münchholzhausen

TOP 7
Veranstaltungen auf dem Festplatz

TOP 8
Termine 2008

TOP 9
Verschiedenes

A b w i c k l u n g der Tagesordnung:

TOP 1
Besichtigung der Sporthalle

Der Ortsbeirat hatte in seiner Sitzung am 08.02.2006 im Zusammenhang mit dem 100jährigen Bestehen des TVM auf die Sanierung der Sporthalle hingewiesen. Am 15.09.2006 wurde dem Ortsbeirat ein Sanierungskonzept vorgelegt. Herr Weber erläuterte den Stand der Renovierung. Herr Weber sagt zu, das Sanierungskonzept mit dem Stand der Arbeiten und dem folgenden Zeitplan zu Erledigung dem Ortsbeirat vorzulegen.

TOP 2
Festlegung Standort Werbetafel Feuerwehr

An der Sporthalle legt der Ortsbeirat zusammen mit Vertretern der Feuerwehr den genauen Standort der Tafeln fest. Die Tafel soll, wenn möglich, an der Wand der Sporthalle befestigt werden. Herr Weber wird prüfen ob das möglich ist. Wenn die Befestigung an der Wand nicht möglich ist, soll die Tafel nördlich des Haupteinganges aufgestellt werden.

Der genaue Standort am Verwaltungsgebäude sollen Frau Nissel, Herr Schnorr und der Ortsvorsteher gemeinsam festlegen.

TOP 3

Genehmigung der Niederschrift der 14. Sitzung vom 15.01.2008

Die Niederschrift der 14. Sitzung vom 15. Januar 2008 wird genehmigt.

TOP 4

Mitteilungen

a) Miete der Räume für die Dorfstube

Herr Stadtrat Hauptvogel teilt mit, dass der Entwurf eines Mietvertrages für die Räume der Dorfstube vorbereitet wird. Dabei sollen die Wünsche des Club Montag Früh berücksichtigt werden. Sobald dieser Entwurf vorliegt soll er zusammen von ihm mit dem Ortsvorsteher und Vertretern des Club Montag Früh besprochen werden. Der Ortsbeirat bekräftigt nochmals seine Meinung, dass alle Räume die zur Dorfstube gehören dem Verein miet- und nebenkostenfrei zur Verfügung gestellt werden sollen. Damit dürfte ein Schreiben von Herrn Oberbürgermeister Dette vom 09.01.2008 hinfällig sein.

b) Leinwand für Film- bzw. Bildvorführungen